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Sehr geehrte(r) Frau/Herr Nachname,

als ich Ihre Stellenanzeige auf shopjobs.de sah, war mein erster Gedanke: Das passt perfekt zusammen! Sie sind auf der Suche nach einer verlässlichen Verkäuferin und Mode ist meine Leidenschaft. Ich möchte gerne Teil Ihres Teams werden.

Zu meiner Person: Ich habe bereits in verschiedenen Modehäusern als Verkäuferin gearbeitet und konnte somit wertvolle Erfahrungen sammeln. Ich bin ein sehr kommunikativer und aufgeschlossener Mensch, sodass es mir leichtfällt, mit Menschen ins Gespräch zu kommen. Ich bin souverän in der Beratung und bleibe freundlich und professionell, auch wenn sich die Situation mal zuspitzt. Mein größter Antrieb sind die Kunden, die nach einer erfolgreichen Verkaufsberatung mit ihrem Wunschoutfit das Geschäft verlassen – und in vielen Fällen auch immer wieder kommen.

Für die Beschäftigung als Verkäuferin bringe ich nicht nur hohes Engagement und Flexibilität mit, ich bin auch flink im Kopfrechnen. Mir ist bewusst, dass auch mal Kollegen ausfallen können und dann mal schneller Ersatz gefragt ist. Für einen Arbeitgeber, bei dem ich mich wertgeschätzt fühle, springe ich auch gerne kurzfristig ein.

An Ihren Produktlinien gefällt mir insbesondere der zeitlose elegante Stil. Da ich mich selbst gut mit den Produkten identifizieren kann, werde ich auch Kunden überzeugend beraten können. Als Mutter ist für mich eine Beschäftigung in Teilzeit optimal. Meine Kinder sind 6 und 9 Jahre alt und für eine Betreuung im Hort ist gesorgt.
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Ich hoffe hiermit Ihr Interesse geweckt zu haben und freue mich über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen
Vorname Nachname







